

先进集体创建工程大会报告

--0619001 班

缘分让我们从五湖四海汇集一堂，怀携天下的抱负让我们拥有共同的人生信仰。“栋梁之材，料理天下”、“科技的发展从材料起步，我们的人生从材料起航”，这是我们的口号也是时代的强音，迈着坚定的步伐，一分一秒，一步一印地不断前行铸成了材料科学与工程学院 0619001 班。在全班同学的共同努力下，我们形成了一个活跃、和谐、富有创新性的班集体。

自 08 年 4 月《材料学院先进集体创建工程实施方案》文件下发后，班委高度重视，认真组织学习讨论文件精神，深入剖析班级的缺点与不足。如班级凝聚力不强，部分同学活动参与积极性不高，缺乏实践锻炼；学习上成绩不稳定，有部分同学出现掉队现象；思想上班级同学政治理论知识缺乏，对时事关心不足等。班级同学集思广益，激烈讨论，决心在活动，学习，党团建设等方面克服缺点，摒除陋习，学习先进，争做先进，制定了如下目标：活动上依托学院，全员参与，班级力争主办或承办两到三个活动，增强凝聚力，增进友谊，鼓励同学们广泛的参与社会实践活动，学以致用，回报社会；学习方面，保持优势，开创新思路，以先进带后进，互相帮助，多管齐下，保证不出现同学掉队现象，争取班级平均学分绩全院前列；党团建设方面，组织主题团会，结合时事深入学习党的理论知识，向同学们宣传党的思想和政策，鼓励更多优秀的同学加入党组织。通过以上方案的实施，我们给自己确定的目标是校级“三好班级”和校“优秀团支部”。

结合《实施办法》，在辅导员秦少华和班主任柯华老师的指导下，我们始终秉承老九系的优良传统，发扬团结协作、不断进取、开拓创新的精神，认真实施既定目标，在各个方面都取得了很大进步。

班级活动方面，我班协办了材料学院和校级品牌活动“寝室文化节”之奥运 T 恤设计大赛，取得一致好评；并且在这 08 年春季学期的团报设计展中，荣获“最佳视觉效果奖”；同学们还踊跃参加了学院学生会体育部举办的“材苑杯”羽毛球赛，取得优异成绩。另外我班有数名同学参加了“暑假大学生社会实践团”支教活动，充分发扬了“奉献，友爱，互助，进步”的志愿者精神，为扶贫和山区教育事业做出了自己的贡献，在实践中更进一步的学习、体会并践行哈工大的精神。在院科协的组织下，全班同学参观了落成不久的哈工大航天馆，从古代的火箭发明技术到当前的神舟号系列飞船，详细地了解了我国的航天事业。那份在航

天馆里所激发出来的憧憬与豪情，必能让我们在材料路上走得更加坚定，更加自信。

社团活动方面，在班主任老师的鼓励和支持下，同学们还积极参加到校内各社会活动的策划与组织中去：“绿色协会”、“校团委新闻中心”、材料学院团委、学生会等许多优秀学生干部均出自我班。

学习成绩方面，班级的每一名成员都深知，唯有踏实努力，一丝不苟地学习，才能立足社会，报效祖国。共进互助的优良学风，坚定明确的学习态度及目标，为我们班带来了骄人的学习成绩。在学习委员的帮助下，两名成绩不理想的同学迎头赶上，上学期我们班有六人进入全系前十，一人获国家奖学金，14 人次获得各项奖学金，同时班级二十五人以优异成绩通过 CET-4 级考试，一次通过率达 98%，CET-6 级考试，通过率达 60%。并且有两名同学成为国家级科技创新实验的负责人，班级参与科技创新的比例达到 50%。

党团建设方面，既然胸怀天下，就自有坚定不移的信念。在主题团日活动中，支部便制订了目标，把支部的思想建设搞好，争取早日让更多进步的同学加入党组织。在集体观看全国优秀共产党员马祖光院士的感人事迹后，每一个人无不感慨“做人当如马祖光”。此后的一系列主题团日活动。大家一次又一次地受到标兵，楷模动人事迹的感染，思想也在这个过程中不断进步。截止到现在，全班同学都递交了入党申请书，支部共有 4 名正式党员，3 名预备党员，9 名积极分子。

结合《实施办法》，在各位老师的指导下，通过同学们半年多的努力，我们终于不负众望。于 08 年秋季学期摘得“校三好班级标兵”荣誉称号并于 09 年春季学期摘得“校优秀团支部标兵”荣誉称号。

在先进集体创建的过程中，我们所取得的成绩是令人瞩目的，这些成绩的取得离不开学校提供的平台同时也融入了我们辛勤的汗水。当然，0619001 毕竟是年轻的，我们还要继续努力，争取获得更多地荣誉和肯定；同时加强英语学习，进一步提高英语六级通过率；党团建设方面，还应该完善支部建设，多开展政治理论培训，提高支部的向心力。

问渠那得清如许，为有源头活水来。班级取得的这些成绩是与学校和学院的领导、老师的支持分不开的，更得意于《先进集体创建工程实施办法》的指导，让同学们自主自觉的参与到班级建设中来，充分发挥个人的创造力和活力。在以后，我们会继续努力学习、刻苦钻研，争取更多地荣誉和肯定。

谢谢。